

欢欢喜喜过大年 热热闹闹看大戏

曹州巷举办“迎新春——曹州曲艺厅陪您过大年”惠民演出

本报讯(通讯员 肖月)为进一步弘扬中华优秀传统文化,丰富人民群众节日文化生活,让广大市民和戏迷票友度过一个文明健康、愉快祥和的新春佳节,2月2日至6日,曹州巷举办“迎新春——曹州曲艺厅陪您过大年”惠民演出。

本次演出活动于农历正月初二至初六在曹州巷举行,活动充分体现了传承经典、文化惠民理念,优秀戏曲团队和演员;多部山东评书、快书、坠子书与观众见面。品味非遗传统文化,感受最接地气的戏曲民俗,通过丰富多彩的文艺演出,让广大市民感受到浓浓年味,共享戏曲艺术繁荣发展成果。

曹州巷,独具菏泽魅力的城市主题文化街区,自2021年7月初“曹州曲艺厅”落户曹州巷后,文化氛围日渐浓郁,菏泽

市瑞莲说唱艺术团的艺术家们为观众奉上了精彩的文化盛宴。“曹州曲艺厅”由菏泽市工商联主办、天安建信集团协办,将成为菏泽第一个以“曲艺”为特色的演出和非遗传承的小剧场。

曹州巷囊括菏泽金街至五屯路的高端步行街,总投资约10亿元,步行街长1500米、宽16米,总建筑面积约6.6万平方米。南北共四个主入口,设置商业广场、休闲广场、历史文化体验广场等公共活动空间和休息空间。

作为具有菏泽特色的文旅街区,曹州巷秉承“助推城市发展,为城市赋能”的理念,坚持“商业+文化+旅游”的运营模式,极大地丰富了市民的物质文化生活。曹州巷南北两区现已改造完毕,目前北区进驻的商家有府东名吃、曹州曲艺厅、菏泽文创礼

品店。南区引进2500平方米品牌餐饮旗舰店——锅多多地摊火锅,主要经营老火锅、涮羊肉、羊蝎子等。

依托曹州巷,该街区将全力打造名酒一条街,目前该街已引进茅台财富酒、红花郎酒、金沙回沙酒等多种名酒专卖,预计今年3月开始陆续引进摘要、花冠、曹州老窖、四君子、杨湖等地方特色名酒,全力打造曹州名酒巷。

曹州巷作为一个开放的城市空间,容纳和展示的是一个面向未来的城市中心所应有的高度混合、多元、趣味及无限的可能性。承袭牡丹之乡人文鲜活的美好基因,融合新时代商业的活力潮流,以特色商业街为本,集“吃、喝、玩、乐、游”于一体,打造市民休闲娱乐、商务交流的公共服务空间。



中北新都心: 与公园为邻 尽享诗意生活

作为中北置业在菏泽的第一个项目,中北新都心自入市以来一直备受市场瞩目。该项目以地段优势、优质公园教育配套等,获得消费者和市场一致赞誉,春节期间来访客户络绎不绝,纷纷将中北新都心作为挑选心意好房的第一站。

中北新都心之所以能取得这样的成绩,与其绝佳的区位优势以及其自身的品质密不可分。累计交付超5000套房源,未来,每一位中北新都心的业主将欢享富有温情与烟火气的美好时光。

良好的教育是孩子未来走向成功的敲门砖,中北新都心深谙家长们对教育和环境

的诉求,打造全龄段品质教育体系。从启蒙到进阶,从知识到涵养,从眼界到格局,为孩子每个阶段的成长铺就坦途。

人们对公园生活的向往,会在喧嚣浮华之后慢慢浮现。将公园生活方式落实于全维配套中,于中北新都心而言既是一份美好的笃定,也是对未来生活的谱写。中北新都心沿河观景小高层,推窗即享极致河景视野,河面碧波荡漾,水岸绿草如茵。中北新都心与15万m²环堤公园为邻,生活于此与自然拥有更多亲近的时光。

通讯员 纪哲



争 / 当 / 文 / 明 / 养 / 犬 / 人 / 共 / 建 / 和 / 谐 / 新 / 生 / 活

文明养犬 共建和谐社区

依法养犬 | 文明养犬 | 爱护环境

遵守社会公德 依法文明养犬

